

# **Díky Oranžovému kolu a zájmu návštěvníků Family festivalu Nadace ČEZ opět nadělovala v Ústí nad Labem, obdarovanými byly Klokánek a Krajská rada seniorů**

5.6.2025 - Ota Schnepf | Skupina ČEZ

**Family festival s bohatým programem pro děti i dospělé, dobrým jídlem a pitím, včetně kuchařských workshopů se svým čtvrtým ročníkem už dá zařadit mezi tradiční víkendové akce, na níž zavítají nejen rodiny z Ústí nad Labem, ale i z širokého okolí. Velký zájem o jízdu na Oranžovém kole Nadace ČEZ pak umocnilo skvělou atmosférou celého festivalu. Bylo to dáno nejen snahou pomoci dvěma neziskovým organizacím, ale také zvědavostí, jaké to je jet na handbike, byť jen stacionárních. Ve finále si tak mohly teoreticky (nadace tak učiní fakticky) připsat Klokánek Ústí nad Labem - Fond ohrožených dětí 50 874 a Krajská rada seniorů Ústeckého kraje 50 427 korun.**

Klokánek je projekt Fondu ohrožených dětí, jehož cílem je, nabídnout jim namísto ústavní výchovy přechodnou rodinnou péči na dobu, dokud se nemohou vrátit zpět do své rodiny, nebo dokud pro ně není nalezena trvalá náhradní rodinná péče, jako jsou osvojení, pěstounská péče či svěření do výchovy třetí osoby. Klokánky jsou rozmístěny po celé republice jako zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc. Proto mohou přijímat děti na základě žádosti rodičů, soudního rozhodnutí, žádosti orgánu sociálně-právní ochrany dětí i na základě žádosti samotného dítěte. V Ústí nad Labem funguje od roku 2013 a má kapacitu 20 míst v pěti bytech, jimiž do konce roku 2024 už prošlo celkem 598 dětí.

Podle Jiřího Sedláčka, ředitele ústeckého Klokánku, bude 50 874 korun použito na prázdninový pobyt 20 dětí a 5 zaměstnanců v roce 2026. Tedy na dopravu, ubytování, stravování a zájmové aktivity na místě. A bez zajímavosti není určitě to, že na letošní prázdninový pobyt získal Klokánek finanční prostředky již vloni na podzim, a to 50 527 korun. Stalo se tak rovněž díky Oranžovému kolu Nadace ČEZ během 14. ročníku Mattoni 1/2Maraton Ústí nad Labem.

Krajská rada seniorů Ústeckého kraje se stará organizačně a metodicky o činnost seniorské populace v rámci spolkového, kulturního, společenského a sportovního života v obcích a městech Ústeckého kraje. Podle oblastí kraje má patnáct členů. Rada jedná s primátory a starosty o podpoře seniorských klubů a jejich zapojení do komunálních aktivit. Další její činností je systém aktivizace a péče o seniory vedle státních organizací, organizací Ústeckého kraje a dalších neziskových organizací. Snaží se zapojit do aktivit tzv. zdravého stárnutí seniory v klubech i mimo nich. Spojuje a podrobně o všem dění informuje různě orientované seniorské organizace v Ústeckém kraji. Vydává i časopis Seniorské listy a provozuje webové stránky [www.seniorskelisty.cz](http://www.seniorskelisty.cz). Jak uvedla Květoslava Čelišová, předsedkyně Krajské rady seniorů Ústeckého kraje, 50 427 korun bude účelově poskytnuto právě komunitnímu časopisu Seniorské listy a také na zajištění krajského dne seniorů. Ten se bude konat 2. října v Severočeském divadle v Ústí nad Labem a bude spojen s představením muzikálu Hello Dolly.

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou dárcovskou činnost. Vznikla jako jedna z prvních a stále je největší firemních nadací v České republice. Každoročně podporuje řadu projektů, které reagují na aktuální potřeby společnosti. Grantové programy jsou zaměřeny na sociální, kulturní a sportovní projekty a aktivní spolupráci s regiony. Výší rozdělených příspěvků se Nadace ČEZ řadí ke špičce nadací v České republice. Od svého vzniku

až do konce května letošního roku podpořila napříč všemi regiony 19 086 nejrůznějších projektů, a to za více než 160 milionů korun ročně. Prostřednictvím různých grantů dokáže pomoci i těm nejmenším obcím a místním neziskovým organizacím, čímž pomáhá Skupině ČEZ naplňovat její dlouholeté motto - „Pomáháme tam, kde působíme.“ Jednou z možností, jak toho dosáhnout je právě charitativní Oranžové kolo. Tento název grantu zůstal, i když klasická stacionární vyježdovací kola nahradily stále více oblíbenější handbike a v případě konkrétních sportovních akcí dokonce i běžkařský nebo veslařský trenažér.

<https://www.cez.cz/cs/pro-media/tiskove-zpravy/diky-oranzovemu-kolu-a-zajmu-navstevniku-family-festivalu-nadace-cez-opet-nadelovala-v-usti-nad-labem-obdarovanymi-byly-klokanek-a-krajska-rada-senioru-221915>